

Érdekes és különleges legek a nyári Ausztriából

A legmagasabb hegy, a leghosszabb folyó, a legmélyebb tó. Milyen szőlőfajtákat termesztenek Ausztriában és milyen rendkívüli rekordokról számolhatunk be a kilenc tartományból? Íme egy válogatás a legnagyobb, legmagasabb, legegységibb vagy legrégebbi helyekből és intézményekből.

Osztrák legek

Ausztria tavai

Tavak száma	25 000 tó, állóvíz és szikes tó, amelyek nagyobbak 250 m ² -nél
Legnagyobb tó	A Fertő tó (320 km ²) Burgenlandban, a tó ausztriai részére vonatkozóan
Legnagyobb nemzetközi tó	A Boden-tó (535 km ²) – 27 km hosszú partszakasszal Vorarlbergben
További nagyobb tavak	Az Attersee (46 km ²) és a Traunsee (24 km ²) Felső-Ausztriában, a Wörthi-tó (20 km ²) Karintiában
Legkisebb tavak	A Toplitzsee (0,54 km ²) Stájerországban, a Visalpsee (0,51 km ²) Tirolban
Legmelegebb tavak	A Klopeini-tó Karintiában – nyáron akár 28 Celsius-fokra is felmelegszik, a Stubenbergsee Stájerországban – nyáron akár 26 Celsius-fokos vízzel
Leghidegebb tavak	A Körbersee Vorarlbergben (14 Celsius-fok), az Almsee Felső-Ausztriában (16 Celsius-fok), a Prebersee Salzburg tartományban (20 Celsius-fok)
Legmélyebb tó	A Traunsee Felső-Ausztriában, legnagyobb mélysége 191 méter
Legsekélyebb tó	A Fertő tó Burgenlandban, átlagos mélysége 1 méter

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Bregenzi panoráma © Bregenz Tourismus Stadtmarketing GmbH/Christiane Setz](#)
- [Attersee-Attergau régió © TVB Attersee-Attergau/Moritz Ablinger](#)
- [A Traunsee partján található Altmünster, Salzkammergut régió © Österreich Werbung/Volker Preusser](#)
- [A Wörthi-tó partján található Pörschach © Wörthersee Tourismus GmbH/Bernhard Pichler-Koban](#)
- [Toplitzsee az Ausseerland régióban, Stájerország © Österreich Werbung, Ulli Cecerle-Uitz](#)
- [Hegykerékpározás a Klopeiner See Südkärnten régióban © Österreich Werbung/Charly Schwarz](#)
- [Körbersee © Lech Zürs Tourismus GmbH/Bernadette Otter](#)
- [Az Almsee az almtali napórával © TVB Traunsee Almtal/Andreas Roehl](#)

Ausztria folyói

Az összes folyó hossza	Kb. 100 000 kilométer
A leghosszabb folyó	A Duna (350 km) Felső-Ausztriában, Alsó-Ausztriában és Bécsben
További hosszabb folyók	A Mura (348 km) Stájerországban, az Inn (280 km) Tirolban és Felső-Ausztriában, a Dráva (261 km) Karintiában

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Duna kerékpárút, Schlögeni Dunakanyar © Sebastian Canaves, Off The Path
 www.off-the-path.com](#)
- [Grazi Mura-sziget © Österreich Werbung/Diejun](#)
- [Drávar kerékpárút, híd Puch és Töplitz között © Österreich Werbung/Martin
 Steinthaler tinefoto.com](#)

Ausztria hegyei

Legmagasabb hegy	Großglockner 3798 m, Karintiában és Tirolban
A soron következő legmagasabb hegyek	Wildspitze 3768 m Tirolban; Weißkugel 3738 m Tirolban/Dél-Tirolban; Großvenediger 3657 m Tirolban/Salzburg tartományban

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Heiligenblut, kilátás a Großglocknerre, Alpok–Adria túra © Österreich Werbung/Lisa
 Eiersebner](#)
- [Großvenediger © Österreich Werbung](#)

Osztrák borvidékek

Szőlőültetvények összesen	44 912 hektár
Alsó-Ausztria	27 160 hektár
Burgenland	11 904 hektár
Stájerország	5054 hektár
Bécs	622 hektár

Bécs az egyetlen olyan európai metropolis, ahol jelentős bortermelés folyik. Szőlőtermesztés folyik még Karintiában, Felső-Ausztriában, Salzburgban, Tirolban és Vorarlbergben is.

Ausztriában 26 fehér és 14 vörös szőlőfajtából lehet bort készíteni. A fehérborok közül a zöld veltelini (32,5%) rendelkezik a legnagyobb részesedéssel, amelyet az olaszrizling (6,6%), a rizling (4,5%) és a chardonnay (4,3%) követ. A vörösborok között a zweigelt dominál (13,9%), amelyet a kékfrankos (5,9%) és a merlot (1,8%) követ.

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [A Dunától délre fekszik a Traisental © Mostviertel Tourismus weinfranz.at](#)
- [Christ borászat és borozó, szőlőskert kilátással Bécsre © Weingut Heuriger Christ](#)
- [StephanO borászat, tetőterasz és szőlőültetvények © Paul Szimák](#)

Ausztria legnagyobb és legrégebbi nemzeti parkja

Tirol, Karintia és Salzburg tartomány vezetői már 1971-ben elhatározták a Hohe Tauern Nemzeti Park létrehozását. A megvalósítás azonban eltartott még néhány évig. Ma a közel 2000 km²-es nemzeti park a három tartományra, Salzburgra, Tirolra és Karintiára terjed ki. Az Ausztriában nyilvántartott növényfajok több mint egyharmada előfordul a nemzeti parkban. Az emlősök, madarak, hüllők és kétélűek esetében ez az arány 50 százalék körül van. www.hohetauern.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Túrázás a Schober-csoport alpesi világában, Hohe Tauern Nemzeti Park, Kelet-Tirol
 © Jean-Paul Bardelot](#)

Vorarlberg

A világ legnagyobb tavi színpada

A Boden-tóban található tavi színpad, amelyen a Bregenzi Ünnepi Játékok keretén belül minden nyáron látványos operaelőadásokat mutatnak be, valamint a közel 7000 látogatónak helyet adó lelátó a maga nemében a legnagyobbaknak számít a világon.

www.bregenzerfestspiele.com

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Mörbisch tavi színpad © Tourismusverband Mörbisch am See/Jerzy Bin](#)

Európa legkeskenyebb háza

A bregenzi Kirchstraße 29-ben található 200 éves ház homlokzata mindössze 57 centiméter széles. Ezzel ez Európa legkeskenyebb háza. A ház beljebb ék alakban szélesedik és körülbelül 60 m²-es lakóteret foglal magában. Ma egy galériának ad otthont, amely a szomszédos házba is átnyúlik.

www.bodensee-vorarlberg.com/galerie-bregenz

Európa legnagyobb hagymakupolája

A Bregenz-Felsővárosban, az óvárosban található Márton-torony (Martinsturm) a város ismertetőjegyének számít. Négyoldalú hagymakupolája már messziről jól látható. Ez a hagymakupola a legnagyobb egész Európában. A Márton-toronyban egy múzeum található. A hagymakupola alatti terem ablakain át gyönyörű kilátás nyílik a városra és a Boden-tóra.

<https://visitbregenz.com/erleben/stadt-mensch/sehenswuerdigkeiten/martinsturm>

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Márton-torony Bregenzben © Österreich Werbung, Julius Silver](#)

Egyedülálló dialektus

Vorarlberg az egyetlen tartomány Ausztriában, ahol az emberek alemann nyelvjárásokat beszélnek. Ezek hasonlóan hangzanak mint a sváb vagy a „schwyzerdütsch” (svájci német) nyelv, és elsősre nem is könnyű megérteni őket. Minden völgynek, néha minden településnek megvannak a maga nyelvi sajátosságai és színezete. Észak-Vorarlbergben például a Stein szót, vagyis a követ *Schtoa-nak*, a Vorderen Bregenzerwald régióban *Schtui-nak*, a Mittleren és Hinteren Bregenzerwald régióban pedig *Schtua-nak* ejtik. Kleinwalsertal lakói *Schtei-t*, Montafon lakosai *Schtee-t*, Bludenz polgárai pedig *Schtaa-t* mondanak.

Ez a nyelvjárásbeli hagyomány része az UNESCO szellemi kulturális örökségnek Ausztriában: Vorarlbergből a montafoni dialektus és a generációkon át öröklődő vorarlbergi mezőnevek tartoznak ide.

www.vorarlberg.travel/aktivitaet/dialekt-vorarlberg

Ausztria egyetlen Nőmúzeuma

A Bregenzi-erdőben található Hittisau ad otthont Ausztria egyetlen Nőmúzeumának, amely egyike a világ kevés vidéki múzeumainak. A 2000 óta létező múzeum időszaki kiállításai a nők történetére és munkásságára összpontosítanak.

www.frauenmuseum.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Nőmúzeum Hittisauban © Ines Agostinelli; Frauenmuseum Hittisau](#)

Tirol

Ausztria legmagasabban fekvő faluja

Obergurgl 1930 méterrel a tengerszint felett, az Ötztal végében található. A mintegy 400 lakosú falu Ausztria legmagasabban fekvő települése.

www.qurgl.com

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Obergurgl, túrázás az Ötztalban © Österreich Werbung/Peter Burgstaller](#)

Közép-Európa legmagasabban fekvő kolostora

Az Innsbruck melletti Wipptalban 1638 méter magasan fekvő Maria Waldrast kolostor Közép-Európa legmagasabban fekvő kolostora.

www.mariawaldrast.at

Ausztria legmagasabban fekvő kávézója és hegyállomása

Ausztria legmagasabban fekvő kávézója 3440 méteres magasságban található és lenyűgöző kilátást kínál a tiroli gleccservilágra, a környező több mint 50 darab háromezer méteres hegycsúcsra, valamint Tirol legmagasabb hegyére, a 3774 méteres Wildspitzére. Igazi különlegességnek számít a lebegő terasz, amelyet üvegfront vesz körül és ahonnan a vendégek 360 fokos hegyi panorámában gyönyörködhetnek. A látványos panorámakávézóba a Wildspitz felvonóval lehet feljutni, ami Ausztria legmagasabban fekvő hegyi állomásával büszkélkedhet. A felvonó a 2840 méter magasan fekvő völgyállomásról mindössze néhány perc alatt viszi fel a látogatókat a 3440 méter magas Hinterer Brunnenkogelre.

www.pitztaler-gletscher.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Das Café 3.440, Pitztal © Österreich Werbung/Robert Maybach](#)

Ausztria legmagasabb és leghosszabb gyalogos függőhídja

A Holzgauban található és ingyenesen használható 200,5 méter hosszú és 110 méter magasan található függőhíd a leghosszabb, legmagasabb és valószínűleg a leglátványosabb is egész Ausztriában.

www.lechtal.at/das-tiroler-lechtal/kultur-naturerlebnisse/holzgauer-haengebruecke

Érdekes és különleges legek a nyári Ausztriából (2022. április)

Ilidiko.Kaufmann@austria.info

4/12 oldal

 **Österreich
Werbung**

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [A holzgaui függőhíd, Lechtal © Österreich Werbung/Marion Carcel](#)

A világ legmagasabban fekvő fagolyópályája

A Glungezer erdei golyópálya a világ egyetlen szabadterén található fagolyópályája. Az 1560 méteres tengerszint feletti magasságban található 8000 m²-es hegyi kalandvilágban a golyópályák mellett egy nagy faház, egy barkácsműhely, egy pihenőhely és egy erdei tanterem is található. Akárcsak egy hullámvasúton, a golyók fától fáig gurulnak a cirbolyafenyőből készült sínpályákon. Az ugratók és meredek szakaszok mellett egy kivájt fatönc, egy golyólift és számos további kreatív elem biztosítja a cirbolyafenyőből készült golyók zökkenőmentes futását.

www.hall-wattens.at/de/kugelwald.html

Tirol legnagyobb műalkotása

A XIX. században egy ideig divat volt körképet festeni. Az akkori 360 fokos panorámaképek közül ma már csak mintegy 30 maradt fent világszerte. Az egyik ilyen a Tirol Panorama. A lenyűgöző, mintegy 1000 m² alapterületű és 1200 kilogramm súlyú festmény a tirol szabadságharc egyik ütközetét, az 1809-es bergiseli csatát ábrázolja. 2011 óta az óriásfestmény egy új épületben látható, ami a műemlékvédelem alatt álló Császári Vadászmuzeumhoz (Kaiserjägermuseumhoz) kapcsolódik, a Bergisel síugrósánc közelében.

www.tiroler-landesmuseen.at/haeuser/tirol-panorama-mit-kjm/

A világ egyik legrégebbi múmiája

Ötzi, akit túrázók fedeztek fel 1991-ben az Ötztalban található Niederjochfernerer-gleccsernél, a világ egyik legrégebbi múmiájának számít. A vizsgálatok kimutatták, hogy körülbelül 5300 évig feküdt a jégben, ami hozzájárult a test kiváló megőrzéséhez. Az Ötztalban több helyen is megemlékeznek Ötziről. Legátfogóbb betekintést az umhauseni Ötzi-falu nyújtja, ahol a lelőhely másolata is megtalálható.

www.oetztal.com/de/sommer/magazin/oetzi.html

Az Osztrák Alpesi Egyesület legmagasabban fekvő hűtője

Az Osztrák Alpesi Egyesülete (Österreichischer Alpenverein) Erzherzog Johann hűtője a kelet-tirol Glockner-csoportban található, az 3454 méter magas Adlersruhe-hegyen. Ezzel Ausztria legmagasabb alpesi menedékhelye. Innen a hegymászók 2-3 óra alatt érhetnek fel a Großglockner csúcsára (3798 m).

www.erzherzog-johann-huette.at

Salzburg tartomány

Európa legnagyobb nyitott, ferdepályás felvonója

A Kaprun közelében található Lärchwand ferdepályás felvonó két dologban is legnek számít: ez Európa legnagyobb nyitott, ferdepályás felvonója és egyben a világ legnagyobb

Érdekes és különleges legek a nyári Ausztriából (2022. április)

pályaszélességű személyszállító vasúti járműve. A látványosság a felfelé vezető út közben csodás kilátást kínál a 2000 méter magasan található víztározókra. A ferdepályás felvonó összesen 820 méter tesz meg és közben 431 méternyi szintkülönbséget tud le. A felvonót 1941-ben építették anyagszállításra, ma már turisztikai célokat szolgál.

www.zellamsee-kaprun.com/de/region/orte-berge/hochgebirgsstauseen-kaprun

Ausztria legnagyobb jégbarlangja

A Salzburg tartománybeli Tennengebirgében található Werfeni Óriás Jégvilág a világ legnagyobb jégbarlangja. A látogatók egyórás túra keretében fedezhetik fel a 42 kilométer hosszú labirintusból álló barlang legszebb részeit.

www.eisriesenwelt.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Jégformációk a Werfeni Óriás Jégvilágban © SalzburgerLand/Eisriesenwelt GmbH](#)

Ausztria legmagasabb vízesése

A Salzburg tartományban található Krimmli-vízesések vize 3 lépcsőben zuhan a mélybe. A vízesés 385 méteres magasságával Ausztria legmagasabb vízesésének számít. A látogatás fénypontját a panorámaterasz jelenti, ahonnan csodás kilátás nyílik vízesésre, ami légzőszervi problémákra kifejezetten jótékony hatással van. A vízesés finom permetét természetes gyógymódnak tekintik. Emellett a Hohe Tauern Health is kínál különféle gyógyterápiákat.

www.wasserfaelle-krimml.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Hohe Tauern Nemzeti Park, Krimmli-vízesések © Österreich Werbung/Reinhold Leitner](#)

Felső-Ausztria

A legrégebbi sóbánya és a leghosszabb bányászcsúszda

A salzkammerguti Hallstattban található a világ legrégebbi sóbányája. A látogatók megismerhetik a sókitermelés és a sókereskedelem egykori jelentőségét. A bátrabbak Európa leghosszabb bányászcsúszdáján is lecsúszhatnak a bánya mélyére.

www.salzwelten.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Salzkammergut, Sóvilág Hallstattban © Salzwelten/Bergauer](#)

A világ legmeredekebb adhéziós vasútja

A linzi Pöstlingberg vasút a világ legmeredekebb adhéziós vasútja (= olyan vasút, amelynek meghajtása kizárólag a kerekek statikus súrlódásán alapul), amely hosszabb útvonalon közlekedik. A közel 3 kilométer hosszú vasútvonalat 1898-ban nyitották meg.

www.linzag.at/portal/de/privatkunden/freizeit/grottenbahnpoestlingberg/poestlingberg

Ausztria első és egyetlen csillagparkja

Tiszta éjszakák, fényes égboltkép: az Attersee Csillagpark, amely fény- és tájvédelmi terület, a természetes sötétség megőrzését tűzte ki célul. Ugyanis a természetes éjszakai égbolt ritkaságszámba megy Európában. Az Attersee-Traunsee Csillagpark látványos égi képeket tár elénk és ez az első csillagpark egész Ausztriában. 2021-ben az IDA (Nemzetközi Sötét Égbolt Szövetség) első osztrák helyszíneként vette fel a Nemzetközi Sötét Égbolt Parkok listájára.

<https://sternenpark.at/sternenpark>

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Attersee-Traunsee Csillagpark, a Gahberg-kápolna a csillagparkban © Johannes Horvath](#)
- [Attersee-Traunsee Csillagpark, weissenbachi látkép © Peter Oberransmayr](#)

A világ legnagyobb folyami hulláma

Akár tíz méter szélesek és másfél méter magasak is lehetnek azok a hullámok, amelyeken a szörfösök egész évben tökéletesíthetik fordulataikat Ebensee-ben. A világszerte egyedülálló létesítmény a legmagasabb szintű szörfözési élményt kínálja Ausztria szívében.

<https://traunsee-almтал.salzkammergut.at/oesterreich-poi/detail/430025069/the-riverwave.html>

Ausztria legnagyobb sziklamászó arénája

Az Ennstalban egy 30 kilométeres körzetben több mint 30 sziklamászópark található, ez rekord Ausztriában. Közel 1000, változatos útvonal áll rendelkezésre a 3-astól a 11-es szintig.

www.klettern-im-ennstal.at

Ausztria leghosszabb via ferrata útvonala

A Pyhrn-Priel régióban található Priel vasalt út 2130 méteres hosszával Ausztria leghosszabb via ferrata ösvénye és egyben az egyik legnagyobb kihívást jelentő is. A kiindulópont a Hinterstoderben található Polsterluckn vendégháznál van, a cél a piros csúcskereszt a Großer Prielen (2515 m), a Tote Gebirge legmagasabb csúcsán.

www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at/aktivitaeten/sommer/klettern/oesterreich-tour/detail/430008261/priel-klettersteig-auf-den-grossen-priel.html

Az egyetlen „jövő múzeuma”

A jövő múzeumában, a Linzi Ars Electronica Centerben összemosódik a virtualitás és a valóság. Itt számos eddig ismeretlen dolgot fedezhetünk fel és aktiválhatjuk az érzékek.

<https://ars.electronica.art>

A világ első nullenergiás múzeuma

A Duna-parti Engelhartzellben található Schütz Művészeti Múzeum a világ első nemzetközi ZERÓ ENERGIÁS MŰVÉSZETI MÚZEUMA. A SCHÜTZ Művészeti Múzeumban a klasszikus modernizmus legjelentősebb képviselőinek kiállításai láthatók.

www.schuetzmuseum.at

Ausztria legmélyebb tava

A Salzkammergut régióban található Traunsee 191 méteres legnagyobb mélységével Ausztria legmélyebb tava. Szélessége 2,9 kilométer, hossza 11,9 kilométer, területe 24,35 km².

<https://traunsee-almтал.salzkammergut.at/>

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Altmünster a Traunsee partján, Salzkammergut régió © Österreich Werbung/Volker Preusser](#)

Karintia

Ausztria legmagasabb gátja

A karintiai Maltatalban, 1933 méterrel a tengerszint felett található Ausztria legmagasabb gátja és vízerőműve. A 200 méter magas és 626 méter széles Kölnbreinsperre egész Ausztria legnagyobb gátja is. Csúcsidőben 200 millió köbméter víz van mögötte, ami 1,4 milliárd ember fürdőkádjának megtöltéséhez lenne elegendő. A gáton tett vezetett túra során a látogatók számos érdekességet megtudhatnak az áramtermelés menetéről és megismerhetik a gát belsejét is. A 2000 méterrel a tengerszint felett tett informatív kirándulást egy 4D-s kalandmozi teszi teljessé.

www.verbund.com/de-at/ueber-verbund/besucherzentren/malta

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Kölnbreinsperre gát a Maltatalban, Karintia © Österreich Werbung/Michael Stabentheiner](#)

A világ legnagyobb, fából készült kilátója

A karintiai Maria Wörth közelében, a Wörthi-tónál található Pyramidenkogel kilátó a világ legmagasabb, fából készült kilátótornyának számít. A 100 méter magas, szenzációs építmény 2013 óta emelkedik a magasba. Aki nem szeretne lépcsőt mászni, az egy üvegezett panorámalift segítségével juthat fel a 70 méter magas kilátóplatformra. A torony másik attrakciója Európa legmagasabb épületcsúszdája, amelyen a vendégek 52 métert száguldhatnak lefelé akár 30 km/h sebességgel.

www.pyramidenkogel.info

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Pyramidenkogel kilátó © Kärntner Werbung/Tine Steinhäler](#)

Európa leghosszabb flow trail pályája

A Bad Kleinkirchheimben található flow trail 15 kilométeres hosszával a leghosszabbnak számít Európában. Lefelé haladva a hegyikerékpárosok 1000 méternyi szintkülönbséget tesznek meg.

www.badkleinkirchheim.at/de/bike/flowtrail

Stájerország

A világ legnagyobb cseppkőbarlangja

A Lurgrotte-ban, Ausztria legnagyobb cseppkőbarlangjában a mészkőlerakódások évmilliók alatt váltak varázslatos, törékeny műalkotásokká. Egy olasz barlangkutató 1894-ben hatolt be először a Nagy Dómgig. Ez a 120 méter hosszú, 80 méter széles és 40 méter magas föld alatti csarnok, ami Semriachból érhető el, Közép-Európa egyik legnagyobb barlangterme. A 2 kilométer hosszú barlangban tartott vezetett túrák során a barlangot speciális fény- és hangeffektekkkel teszik még lenyűgözőbbé.

<https://lurgrotte.at>

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Lurgrotte Peggau © Region Graz/Tom Lamm](#)

A legrégebbi élménybarlang

A Weiz melletti Grasslhöhle Ausztria egyik legszebb cseppkőbarlangja. Először a XVIII. század végén említik egy dokumentumban, majd 1816-ban, amikor a következő írásos említésre sor került, megkezdődött a barlang járhatóvá tétele. Azóta a barlang különböző tulajdonosok alatt, de mindig nyitva állt a látogatók előtt.

www.grasslhoehle.at

Ausztria leghosszabb szurdoka

Tiszta víz, stégek, vadregényes hangulat és meredek sziklák jellemzik a tájat Ausztria leghosszabb szurdokában (17 kilométer), a stájerországi Rába-szurdokban.

www.tourismus-weiz.at/natur-aktiv/wandern-laufen/wandern/raabklamm/

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Rába-szurdok, Steiermark © Günther Steininger](#)

A világ legnagyobb apátsági könyvtára

Az Admonti apátság könyvgyűjteménye mintegy 200 000 művet tartalmaz. Ezek közül 70 000-et az 1776-ban épült könyvtárteremben helyeztek el. A terem 70 méter hosszú, 14 méter széles és 13 méter magas, így ez a világ legnagyobb apátsági könyvtárterme.

www.stiftadmont.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Admonti apátság © Österreich Werbung/Gerhard Trumler](#)

Alsó-Ausztria

A Wachau régió legmagasabban fekvő barackoskertje

A Wachautól délre, a szigethegyen trónoló Göttweigi apátság körül minden zöldell és virágzik. Itt található a Wachau régió legmagasabban fekvő gyümölcsöskertje is, ahol a híres, aromás wachauai sárgabarack terem.

www.stiftgoettweig.at/site/home/news/article/1300.html

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Göttweigi apátság © Stift Göttweig/Markus Haslinge](#)

Az Osztrák Alpesi Egyesület legalacsonyabban fekvő hüttéje

A 491 méter magas Buschbergen, a Weinviertel régió legmagasabb pontján található az Osztrák Alpesi Egyesület legalacsonyabban fekvő hüttéje. A Buschberghütte 1935-ben nyílt meg, azóta többször is kibővítették. Népszerű megállóhely a túrázók és kirándulók között.

www.alpenverein.at/buschberghuette/

Ausztria legnagyobb történelmi borospincéje

A Weinviertel régióban fekvő Retz városa alatt egy hatalmas pincevilág húzódik. A mintegy 20 kilométer hosszú labirintus hosszabb, mint Retz föld feletti utcahálózata. Nyáron különösen kellemes a látogatás: a hőmérséklet itt állandóan 10-12 Celsius-fok.

www.retzer-erlebniskeller.at

Ausztria legrégebbi natúrparkja

Az 1962-ben alapított Sparbach Natúrpark a Bécs melletti Föhrenberge kellős közepén található. A fallal körülvett, parkszerű terület óriási fákkal, romantikus romokkal és tágas rétekkel csábít kikapcsolódásra és a biedermeier korszakban létrehozott Bécsi-erdőben tett sétára. Említést érdemelnek a natúrparkban szabadon kószáló vaddisznók is.

www.naturpark-sparbach.at

Európa legnagyobb föld alatti tava

A Seegrotte Hinterbrühl látványbánya egy használaton kívüli gipszbánya, mitikusnak tűnő alagutakkal, bányászati múzeummal, valamint Európa legnagyobb földalatti tavával. A tengerszint alatt vezető túra a 6200 négyzetméteres Nagy-tóhoz visz, amelyet csónakkal fedezhetnek fel az érdeklődők.

www.seegrotte.at

Genussmeile – a világ leghosszabb bárpultja

Szeptember két hétvégén 12 bortermelő település és 80 borász varázsolja az 1. Bécsi Vívezeték mentén található túraútvonalat különleges gasztróösvénnyé és ezáltal a „világ leghosszabb bárpultjává”. Mödling, Gumpoldskirchen, Baden és Bad Vöslau között a

borászok és vendéglősök szőlőből készült finomságokat kínálnak kóstolásra: must, murci és természetesen bor, valamint a régióra jellemző specialitások várják a látogatókat.

www.thermenregion-wienerwald.at/genussmeile.html

A legnagyobb feltárt ametiszt-ér a világon

Európa egyik legnagyobb ametisztlelőhelye az alsó-ausztriai Maissauban található. A ritka természeti kincs körül változatos élményvilág jött létre. A középpontban a feltárt ametiszt-ér áll, amiből 40 métert csodálhatnak meg a látogatók, emellett multimédiás kiállítások tájékoztatnak az ametiszt történelmi és gyógyászati jelentőségéről. A kincskereső mezőn saját személyes kövünket is kiáshatjuk, az Ametiszt Parkban pedig tematikus kertek és energiaálmások hívnak nézelődésre és pihenésre.

www.amethystwelt.at

Burgenland

Ausztria leghosszabb beltéri vízi csúszdája

A Sonnentherme Lutzmannsburg termálfürdőben található Ausztria leghosszabb beltéri csúszdája, a 270 méter hosszú XXL Monster Ride csúszda. A fürdő egy további különlegessége a 202 méter hosszú Space Twister nevű csúszda. Ez a világ leghosszabb virtuális valóság csúszdája és az első ilyen jellegű csúszda Ausztriában.

www.sonnentherme.at/kids/mega-rutschen

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Virtuális valóság csúszda, Sonnentherme Lutzmannsburg termálfürdő © Sonnentherme BetriebsgesmbH](#)

Ausztria legnagyobb tava

A Fertő tó Ausztriához tartozó felületét tekintve (320 km²) a legnagyobb tó Ausztriában. A Boden-tó (535 km²) ugyan nagyobb, de Ausztria részesedése a tó partszakaszából mindössze 27 kilométer hosszú.

www.neusiedlersee.com

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Ike Hodits SUP-ozás közben a Fertő tavon © Österreich Werbung/Dietmar Denger](#)

Ausztria legalacsonyabban fekvő pontja

Ausztria legalacsonyabban fekvő pontja Burgenlandban található, mégpedig Apetlon közelében, a Fertő tó szomszédságában. A Fertőzug átlagosan mindössze 120 méterrel van a tengerszint felett. Ausztria legalacsonyabb mért pontján a tengerszint feletti magasság mindössze 114 méter.

www.apetlon.info

Bécs

A világ legrégebbi még ma is működő állatkertje

A világ legrégebbi, ma is működő állatkertje a festői szépségű Schönbrunni kastély parkjában található. 1752 nyarán Mária Terézia császárné és férje, Lotaringiai Ferenc István kezdeményezésére egy menaszériát nyitottak ezen a területen. Azóta ez jelenti az állatkert történelmi magját. 1828-ban érkezett az első zsiráf Bécsbe és ma már mintegy 480 különböző állatfaj él a kiterjedt területen.

www.zoovienna.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Elefánt a Schönbrunni Állatkertben, Bécs © Österreich Werbung/Ulli Cecerle-Uitz](#)

Európa egyik legnagyobb temetője

Kiterjedt fás és zöld területek jellemzik a Bécsi Központi Temetőt, amely mintegy 2,5 km²-es területet foglal el a város déli részén. Amikor 1874-ben megnyílt, Európa legnagyobb temetőjének számított. Ma a hamburgi és a londoni temetők nagyobb alapterületűek.

www.friedhofewien.at/wiener-zentralfriedhof

Egyike Európa legnagyobb városi strandfürdőjének

A bécsieknek igazán jó dolguk van: nyáron számos szabadtéri medence várja a felfrissülni vágyókat. Ezek egyike az Öreg-Dunánál található Gänsehäufel, ami Európa egyik legnagyobb városi strandfürdője a maga mintegy 330 000 km²-es területével.

www.wien.info/de/gaensehaeufel-127768

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Gänsehäufel strandfürdő az Öreg-Dunánál © Wien Tourismus/Paul Bauer](#)

Európa legnagyobb városi borvidéke

Bécsben mintegy 622 hektáron természetnek szőlőt és termelnek bort. A városban mintegy 179 borászat található. Ezzel Bécs az egyetlen olyan európai főváros, ahol figyelemre méltó bortermelés folyik.

www.wienerwein.at

Letölthető képek (turisztikai sajtófelhasználásra):

- [Christ borászat és borozó, Bécs © Weingut Heuriger Christ](#)